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Vintage koffiepot  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Materiaal: Koffiekan – patroon - vlinder 
 
 
1. Open de afbeelding patroon in uw PSE. 

Doe CTRL+A  Bewerken  Selectie omlijnen  Breedte: 5 px  
Kleur: #56627A  Locatie:  Binnen  OK. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Deselecteren. 
 
Ga naar Afbeelding  Vergroten/Verkleinen  Canvasgrootte  
Breedte en hoogte op 150 px   relatief  Kleur canvasuitbreiding: 
#3F4351. 
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2. Ga naar Bewerken  Patroon definiëren  Naam: Element 1  OK. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Ga naar Afbeelding  Vergroten/Verkleinen  Afbeeldingsgrootte  
Breedte en hoogte wijzigen naar 100 px  OK. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Ga naar Bewerken  Patroon definiëren  Naam: Element 2  OK 
U mag dit document dan afsluiten. 
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5. Open een nieuw document van 2400 x 3000 px – 300 ppi – witte 
achtergrond. 
 

6. Plaats een nieuwe laag, element1. 
Activeer het Rechthoekige Selectiekader en maak een selectie van 
1/3 van uw werkdocument, onderaan. 
Ga naar Bewerken  Selectie opvullen  Patroon  kies gemaakte 
patroon: element1. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7. Deselecteren. 
Doe CTRL+T  Perspectief, onderste hoekpunten naar buiten 
schuiven. 
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8. Plaats daarboven een nieuwe laag, element2. 
Activeer het Rechthoekige selectiekader. 
Selecteer nu het bovenste deel en vul de laag nu met patroon: 
element2. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9. Ga voor deze laag naar Filter  Overige  Minimaal  Straal: 1px  
OK. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10. Voeg de 2 lagen samen en noem deze achtergrond. 
 

11. Open de afbeelding van de koffiekan. 
 Plaats deze in uw werkdocument en pas de grootte aan. 
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Doe op deze laag CTRL+L, Niveaus, pas de waarden als volgt aan: 
Invoerniveaus: 16 – 0,77 – 205; Uitvoerniveaus: 0 – 239  OK. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Geef deze laag ook een Slagschaduw Laag met als volgende waarden: 
Belichtingshoek: 175° - Grootte: 29 – Afstand: 53 – Dekking: 83% - 
Zwarte kleur. 
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12. Plaats een nieuwe laag onder koffiekan 1 noem deze schaduw. 
 Neem een hard zwart penseel van 900 px en plaats een stip. 
 Doe CTRL+T  in de hoogte samendrukken en de breedte verlengen. 
 Plaats dit onder de koffiekan. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ga nu naar Filter  Vervagen  Gaussiaans vervagen  26 px. 
Zet de laagdekking op 82%. 
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13.  Koppel deze 2 lagen. 
 

14. Maak een kopie van de gekoppelde lagen en plaats deze lagen onder 
de vorige laag, noem de laag koffiekan 2. 
Doe CTRL+T en verklein breedte en hoogte naar 75%. 
Verplaats wat naar rechts. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

15. Maak nog een kopie van de gekoppelde lagen, lagen koffiekan2 en 
schaduw 2 en plaats deze lagen onder de vorige laag, noem de laag 
koffiekan 3. 
Doe CTRL+T en verklein breedte en hoogte naar 75%. 
Verplaats wat naar rechts. 
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16. Activeer de laag Koffiekan 1. 
 Plaats een Aanpassingslaag Volle kleur met Uitknipmasker. 
 Gebruik het kleur # F3FC00 of kleur naar keuze. 
 Zet de laagdekking op 39%. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

17. Activeer het Gereedschap doordrukken  Bereik: Middentonen  
Zacht penseel  Grootte: 200 px  Belichting: 35%. 
Ga met dit penseel over de rechterzijde van de koffiekan. 
U moet wel eerst de vormlaag vereenvoudigen. 
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Activeer het Gereedschap Tegenhouden  Bereik: Middentonen  
Zacht penseel  Grootte: 200 px  Belichting: 35%. 
Ga met dit penseel over de linkerzijde van de koffiekan. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

18. Open de afbeelding van de vlinder. 
 Plaats deze in uw werkdocument. 
 Pas de grootte aan. 
 CTRL+T  Laag horizontaal draaien. 
 Plaats deze op de eerste koffiepot. 
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19. Doe CTRL+U, Kleurtoon/Verzadiging. 
 Vullen met kleur – Kleurtoon: 47 – Verzadiging: 60 – Lichtsterkte: 
-1, indien u uw koffiepot een ander kleur gaf, probeer naar u 
Kleurtoon/Verzadiging zoveel mogelijk hetzelfde kleur te geven aan de vlinder. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
20. Activeer de Achtergrondlaag. 

 Ga naar Afbeelding  Vergroten/Verkleinen  Canvasgrootte  
Breedte en hoogte: 200 px   Relatief  Kleur Canvasuitbreiding: 
#3F4351  OK. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 PSE- Vintage koffiepot  
 
 

 

 Pagina 
11 

 
  

 
 

21. Doe CTRL+A  Selectie Omlijnen  Breedte: 9 px  Kleur: # 
ECE3D9   Binnen  OK. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Deselecteren. 

 
22. Ga dan opnieuw naar Afbeelding  Vergroten/Verkleinen  

Canvasgrootte  Breedte en hoogte: 200 px   Relatief  Kleur 
Canvasuitbreiding: #3F4351  OK 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
23.  Onze Vintage koffiepot is klaar. 

  Werk af naar keuze en vergeet uw naam niet. 
  Sla op als PSD: max. 800 px. 
  Sla op als JPEG: max. 150 kb. 
 
Veel plezier ermee 
NOTI 

 

 


